
  )  5: ت(: علت زوزه كشيدن گيربكس_ 1

  لقي عمودي دنده ها بيشتر از حد گرديدهالف ـ

  ل دنده زير سائيده شدهساچمه هاي ميب ـ

  لقي افقي دنده ها بيشتر از حد گرديدهج ـ

  . موارد الف و ب درست مي باشدد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  5: ت(ست ؟  در جعبه دنده پيكان شرط بيرون آمدن محور ورودي خارج كردن كدام قطعه از محل خود ا_2

  محور اصليالف ـ

  ماهك دنده عقبب ـ

  )شافت دنده زير(محور هميشه گردج ـ

  دنده كيلومتر شمارد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  5: ت(: وظيفه دنده سر پلوس در هوزينگ ديفرانسيل عبارتست از_3

  انتقال دور و گشتاور به هوزينگف ـال

  .امكان اختلاف دور چرخ ها در سر بالايي و جاده را مسير مي سازدب ـ

  . انتقال دور و گشتاور هوزينگ به چرخ ها استج ـ

  . امكان كم كردن گشتاور هوزينگ مي باشدد ـ

 ----------------------------------------------------------------- ------------  

  )  5: ت(چگونه مي توان پي برد كه يك پنيون و يك كرانويل زوج همديگر هستند؟  _4

  از يك اندازه بودن طول دندانه آنهاالف ـ

  از يكي بودن مقدار و ميزان لقي آنهاب ـ

  از يكي بودن حروف شناسايي آنهاج ـ

  از يكي بودن شماره زوجيت آنهاد ـ

-------------- ---------------------------------------------------------------  

  )  5: ت(: شل شدن مهره پنبون باعث ايجاد صدا_5

  .هنگام رها كردن پدال گاز در حركت مي شودالف ـ

  . در گرفتن يكنواخت گاز مي شودب ـ

  . در ترمز كردن مي شودج ـ

  هيچكدامد ـ

------------------------ -----------------------------------------------------  

  )  5: ت(: گشتاور اصطكاكي كلاج بايد_6

  . با گشتاور موتور برابر باشدالف ـ

  . از گشتاور موتور كمتر باشدب ـ

  . از گشتاور موتور بيشتر باشدج ـ

  . با گشتاور خروجي گيربكس برابر استد ـ

 ------------------ -----------------------------------------------------------  
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  )  5: ت(تغييرات طولي ميل گاردان چگونه خنثي مي شود ؟  _7

  بوسيله چهار شاخ گاردانالف ـ

  بوسيله حركت كشويي گاردانب ـ

  با انبساط پوسته ميل گاردانج ـ

  بوسيله الاستيسيته لاستيك مفصل خشكد ـ

------ -----------------------------------------------------------------------  

  )  5: ت(گيربكس يا جعبه دنده را تعريف كنيد ؟  _8

  . يكي از دستگاه هاي انتقال قدرت مي باشدالف ـ

  .براي تغيير دور مي باشدب ـ

  .براي تغيير گشتاور مي باشدج ـ

  . باشدهر سه مورد فوق صحيح ميد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  5: ت(علت تيز شدن دنده ها چيست ؟  _9

  . كمبود و اسكازين و ساييده شدن رولربرينگ دنده زير استالف ـ

  . ساييده شدن دنده زير و رو استب ـ

  . ي پوسته استگشاد شدن محل ميل دنده زير روج ـ

  .هر سه مورد فوق صحيح مي باشدد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  5: ت(: علت بيرون زدن واسكازين از گيربكس_10

  . خرابي واشرجات و هرز شدن پيچ تخليه استالف ـ

  . بدنه استگرفتگي سوراخ هواي آزاد و تركب ـ

  خرابي كاسه نمدج ـ

  .هر سه مورد صحيح مي باشدد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  6: ت(بوستر در سيستم ترمز چه عملي انجام مي دهد؟_11

  افزايش نيروالف ـ

  كاهش نيروب ـ

  .مي كنداز لغزش لاستيك جلوگيريج ـ

  .يك رابط است و عملي انجام نمي دهدد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  6: ت(: اگر ترمز قلاب كند و درگيري خشن باشد_12

  .پيستون سيلندر اصلي برگشت نمي كندالف ـ

  خرابي سوپاپ يك طرفهب ـ

  .كاسه ترمز انطباق نداردلنت ها باج ـ

  . رگلاژ ترمزها درست نيستد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  6: ت() پمپ ترمز يك مداري: (براي آنكه نيروي ترمز در چرخ هاي جلو افزايش يابد_13

  .قطر سيلندر اصلي را زياد مي سازندالف ـ

  .قطر سيلندر اصلي را كوچك مي سازندب ـ

  .قطر سيلندر چرخ را كوچك مي سازندج ـ

  .قطر سيلندر چرخ را بزرگ مي سازندد ـ
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 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  6: ت(: بوستر ترمز در ترمزهاي هيدروليكي_14

  . دن ترمز چرخ هاي جلو مي شودباعث قوي شالف ـ

  . باعث قوي شدن ترمز چرخ هاي عقب مي شودب ـ

  .نيروي لازم را براي ترمز كردن توسط راننده كاهش مي دهدج ـ

  . نيروي لازم را براي ترمزكردن توسط راننده افزايش مي دهدد ـ

 ------------------------------------------------------------------ -----------  

  )  6: ت(عمل سوپاپ فشار پمپ زير پاي ترمز ؟  _15

  . ايجاد پيش فشار در لوله هاي ترمز و مانع نفوذ هوا به مدار ترمز مي شودالف ـ

  . جلوگيري از برگشت روغن به داخل پمپ ترمز هنگام آزاد كردن پدال ترمز مي شودب ـ

  . ن ترمز مي شودگرم شدن روغن ترمز و به موقع عمل نمودج ـ

  . كم شدن فشار و يكنواخت كردن اثر ترمز در چرخ ها مي شودد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  6: ت(: در حالت آزاد) سيستم ديسكي(فشار موجود در لوله هاي ترمز_16

  . از فشار جو كمتر استالف ـ

  . از فشار جو بيشتر استب ـ

  . برابر فشار جو استج ـ

  . با فشار داخل سيلندر اصلي برابر استد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  6: ت(علت دو پا بودن ترمز اتومبيل چيست ؟  _17

  هوا گرفتن لوله ها و پمپالف ـ

  تمام شدن لنت و رگلاژ نبودن ترمز هاب ـ

  . تمام شدن لنت و خرابي سوپاپ خروجي پمپ استج ـ

  .هر سه مورد صحيح مي باشدد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  6: ت(. مي باشد..................... اصطلاح چوب كردن ترمز به علت_18

  خرابي لوازم تشكي ترمزالف ـ

  خراب بودن لنت هاي ترمزب ـ

  خراب بودن بوستر ترمز يا كم بودن فاصله لنت ها با كاسه چرخج ـ

  چرب بودن كاسه چرخ و لنت هاد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  6: ت(رفتن در حال حركت اتومبيل به سمت راست كشيده مي شود ؟  هنگام ترمز گ_19

  .لنت هاي چرخ ها رگلاژ نيست و سمت راست زودتر ترمز مي شودالف ـ

  . لنت هاي چرخ ها رگلاژ نيست و سمت چپ زودتر ترمز مي شودب ـ

  .سيستم ترمز هوا داردج ـ

  .ردپمپ زير پا درست كار نمي كند و كمبود روغن داد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  6: ت(در سيستم ترمز ساده اگر يكي از لوله هاي چرخ سوراخ شود چه مشكل پيش مي آيد ؟  _20

  .همان چرخ ترمز نمي گيردالف ـ

  .هيچ كدام از چرخ ها ترمز نمي گيرندب ـ

  .چرخ ها قفل كرده و اتومبيل از حركت مي ايستدد ـ                              .مل نمي كندترمز دستي عج ـ
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 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  6: ت(: عمل رگلاژ درترمز عبارتست از_21

  تنظيم حداكثر فاصله لنت و كاسه چرخالف ـ

  تنظيم حداقل فاصله لنت و كاسه چرخب ـ

  هواگيري سيلندر چرخ هاج ـ

  .موارد ب و ج صحيح استد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  6: ت(: روغن ترمز بايد داراي_22

  . نقطه جوش بالا و نقطه انجماد  پايين باشدالف ـ

  . فقط نقطه جوش بالايي داشته باشدب ـ

  . فقط نقطه انجماد پايين باشدج ـ

  هيچكدامد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  6: ت(در زمان ترمز پدال كم كم پايين مي رود و روغن هم كسر نمي كند، علت چيست ؟  _23

  . ك تشتكي جلو پيستون پمپ خراب استلاستيالف ـ

  . لاستيك سيلندر چرخ خراب استب ـ

  سيستم هواگيري نشدهج ـ

  چرخ ها رگلاژ نشدهد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  6: ت(: تاب داشتن ديسك و دو پهن بودن كاسه چرخ باعث_24

  .چرب كردن پدال ترمز مي شودف ـال

  . دو پا شدن ترمز مي شودب ـ

  .دل زدن پدال ترمز مي شودج ـ

  .خالي شدن پدال در زير پا مي شودد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  6: ت(م دارد؟محل نصب رينگ چرخ و ديسك ترمز در چرخ هاي جلو چه نا_25

  توپيالف ـ

  كاسه چرخب ـ

  سگ دستج ـ

  كمك فنر تك سوييد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  6: ت(: علت داغ كردن ترمز عبارت است_26

  دوپا بودن ترمزالف ـ

  ژ كردناستفاده زياد از ترمز و سفت رگلاب ـ

  كم بودن سطح مايع روغن ترمزد ـ                                             هوا داشتن مدار ترمزج ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  6: ت(در چه موقعي از سيستم ترمز بايد هواگيري كرد؟_27

  .ه يكي از لوله هاي روغن باز شودهر گاالف ـ

  .هرگاه لنت ترمز تعويض شودب ـ

  .هر گاه ترمزها را رگلاژ كنيمج ـ

  .موارد الف و ب صحيح استد ـ
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 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  6: ت(: علت خالي كردن يك باره پمپ ترمز زير پا_28

  . سوپاپ كنترل فشار خراب استالف ـ

  .گرفتگي سوراخ توازن مي باشدب ـ

  . از خرابي فنر جلو پيستون مي باشدج ـ

  . خرابي لاستيك ها آب بندي پيستون مي باشدد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  6: ت(چگونه ترمزي است ؟يك ترمز خوب در خودرو_29

  ترمزي است بصورت دستي ولي محكمالف ـ

  .ترمزي است كه فقط روي چرخ جلو عمل مي كندب ـ

  . ترمزي است كه روي تمام چرخها يكسان عمل مي كند و چرخ هاي جلو قويتر استج ـ

  . قويتر استترمزي است كه روي دو چرخ عقب زودتر از چرخ هاي جلو و روي چرخ هاي جلود ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  6: ت(به كار افتادن اوليه بوستر در نوع بعد از پمپ از كجا فرمان مي گيرد؟_30

  .با استفاده از خلاء پمپ بنزين فرمان مي گيردالف ـ

  .رمان مي گيردبا استفاده از خلاء مانيفيلد فب ـ

  .با استفاده از هواي آزاد قسمت چيني بوستر فرمان مي گيردج ـ

  .از فشار روغن پمپ زير پا فرمان مي گيردد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  6: ت(: كار سوپاپ يك طرفه داخل پمپ ترمز زير پا_31

  .براي ايجاد پيش فشار در پمپ مي باشدالف ـ

  .براي تنظيم فشار پمپ مي باشدب ـ

  . براي برگشت دادن سريع روغن به داخل پمپ مي باشدج ـ

  . موارد الف و ج صحيح مي باشدد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  6: ت(: ها در هنگام ترمز زدنعلت صدا كردن چرخ_32

  خرابي لاستيك بوستر ترمزالف ـ

  به پرچ رسيدن لنت ها و تاب داشتن كاسه و كفشك هاي لنتب ـ

  پمپ زير پا و مدار آن هوا گرفتهج ـ

  سوپاپ كفي و كنترل فشار پمپ اصلي معيوب شدهد ـ

 --------------------------------------------------- --------------------------  

  )  7: ت(: ترمينال و گيره باطري را با چه چيزي پوشش مي دهند_33

  روغنالف ـ

  گريسب ـ

  صابونج ـ

  هيچكدامد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  7: ت(: اگر سطح مقطع سيم كم شود_34

  . مقاومت به همان نسبت زياد مي شودالف ـ

  . مقاومت نصف مي شودب ـ

  .تاثيري در مقاومت نداردد ـ                        . مقاومت به همان نسبت كم مي شودج ـ
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 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  7: ت(: روي باطريموقع باز كردن قطبين از_35

  .اول كابل مثبت را باز مي كنيمالف ـ

  .اول كابل منفي را باز مي كنيمب ـ

  .هيچ تفاوتي نداردج ـ

  .هر دو كابل را با هم باز مي كنيمد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  7: ت(ه استفاده مي شود؟از آفتامات در دينام چ_36

  . براي افزايش مقدار برق خروجي استالف ـ

  . براي تنظيم مقدار برق خروجي دينام به مدارها مي باشدب ـ

  . براي جلوگيري از سوختن استارتر استج ـ

 .براي دشارژ كردن برق باطري مي باشدد ـ

-------------------------------------------------- ---------------------------  

  )  7: ت(برق مورد نياز جهت چراغ هاي جلو خودرو معمولاً از چه قسمت هايي گرفته مي شود؟_37

  .سوئيچ مي گيرند ACCاز كنتاكتالف ـ

  .سوئيچ مي گيرند IGNاز كنتاكتب ـ

  .سوئيچ مي گيرند STاز كنتاكتج ـ

  .يچ گرفته نمي شودمعمولاً برق چراغ هاي جلو از سوئد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  7: ت(اگر باطري علامت نداشته باشد قطب هاي مثبت و منفي چگونه مشخص مي شوند؟_38

  . قطب مثبت قطورتر استالف ـ

  بوسيله آمپرمتر و يك لامپب ـ

  بوسيله ولت مترج ـ

  هر سه موردد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  7: ت(براي يك اتومبيل كورسي و پر شتاب كدام يك از شمع هاي زير پيشنهاد مي گردد؟_39

  شمع سردالف ـ

  شمع گرمب ـ

  شمع نيمه گرمج ـ

  .دهر كدام باشد فرقي نمي كند ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

 

  )  7: ت(. را پليت مي گويند.................... اصطلاحاً_40

  هر صفحه مثبت باطريالف ـ

  هر خانه باطريب ـ

  هر صفحه منفي باطريج ـ

 هر صفحه باطريد ـ

------------------------ -----------------------------------------------------  

  )  8: ت(: زياد بودن فيلر دهانه پلاتين موتور_41

  . آوانس مي شودالف ـ

  .ريتارد مي شودب ـ
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  .روشن نمي شودج ـ

 .كم دور كار مي كندد ـ

----------------------------------------------------------------------- ------  

  )  8: ت(: آوانس وزنه اي در دلكو_42

  . چكش برق را در جهت گردش جلو مي بردالف ـ

  .صفحه دلكو را در جهت خلاف گردش حركت مي دهدب ـ

  .چكش برق را در جهت خلاف گردش حركت مي دهدج ـ

 . صفحه دلكو را جهت گردش حركت مي دهدد ـ

------------------------------------ -----------------------------------------  

  )  8: ت(ترتيب احتراق يك موتور شش سيلندر معمولاً كدام نوع زير است ؟  _43

   1-5-3-2-4-6الف ـ

   1- 3-5-2-6- 4ب ـ

  1-5-3-6-2-4ج ـ

 1-6-5- 3-4-2د ـ

------------------------------ -----------------------------------------------  

  )  8: ت(: كار چكش برق در دلكو_44

  .برق را كاهش مي دهدالف ـ

  .برق را بين شمع ها تقسيم مي كندب ـ

  .ولتاژ برق را كنترل مي كندج ـ

  هيچكدامد ـ

 ----------------------------------------------------------------- ------------  

  )  8: ت(: زمان شارژ شدن و دشارژ شدن خازن به ترتيب عبارتند از_45

  .ابتداي باز شدن پلاتين شارژ و موقع بسته شدن پلاتين دشارژ مي شودالف ـ

  .ابتداي باز شدن پلاتين شارژ و قبل از بسته شدن پلاتين دشارژ مي شودب ـ

  .و در ابتداي باز شدن پلاتين دشارژ مي شوددر ابتداي بسته شدن پلاتين شارژج ـ

  .در ابتداي بسته شدن پلاتين شارژ و در موقع باز شدن پلاتين دشارژ مي شودد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  8: ت(ست به چه دليل باشد ؟  كنده شدن از فلز پلاتين مثبت و چسبيدن به پلاتين منفي ممكن ا_46

  . نامرغوب بودن جنس پلاتين باشدالف ـ

  . زيادي ظرفيت خازن استب ـ

  . كم بودن ظرفيت خازن استج ـ

  . اتصال بدنه شدن سيستم جرقه استد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  8: ت(ازن چگونه است ؟  آزمايش خ_47

  . با اهم متر آزمايش مي شودالف ـ

  . با برق شهر آزمايش مي شودب ـ

  .با جرقه خروجي كوئل به دلكو مي توان فهميدج ـ

  . هر سه مورد فوق صحيح مي باشدد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  
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  )  8: ت(: آزمايش واير شمع ازنظر سالمي_48

  .با اهم متر آزمايش مي كنيمالف ـ

  .با برق شهر مي توان آزمايش كردب ـ

  .با برق باطري مي توان آزمايش كردج ـ

 .با اهم متر و برق خروجي كوئل آزمايش مي كنيمد ـ

--------------------------------------------------------------- --------------  

  )  8: ت(: موقع باز كردن باطري از روي اتومبيل_49

  .اول كابل مثبت را باز مي كنيمالف ـ

  .اول كابل منفي را باز مي كنيمب ـ

  .هيچ تفاوتي نداردج ـ

 . در هر سه مورد غلط استد ـ

--------------------------------------------------------------------- --------  

  )  8: ت(: علت زدن كمپرس به كاربراتور در رابطه با جرقه_50

  . واير چيني اشتباه مي باشدالف ـ

  .درب دلكو  ترك داردب ـ

  . موارد الف و ب صحيح مي باشدج ـ

 . درب دلكو سوخته و سوخت موتور زياد استد ـ

---------------------------------------------------- -------------------------  

  )  8: ت(دليل استفاده از كويل در سيستم جرقه چيست؟_51

  بالا بردن ولتاژالف ـ

  كم كردن جريان براي جلوگيري از برق گرفتگيب ـ

  تقويت برق اصلي جهت شارژ باطريج ـ

 تنظيم ولتاژ دينامد ـ

------------------------------------------------- ----------------------------  

  )  8: ت(سوخته باشد چه اشكالي پيش مي آيد؟) فيوز دلكو(اگر خازن_52

  .مصرف سوخت زياد مي شودالف ـ

  .قدرت جرقه كم مي شودب ـ

  .دامنه نوسان جرقه از بين مي رودج ـ

  .موتور روشن نمي شودد ـ

 -------------------------------------------- ---------------------------------  

  )  8: ت(اگر در حين استارت زدن واير فشار قوي كويل را در دو ميليمتري چكش برق نگه داريم؟_53

  . جرقه بزند چكش برق سالم استالف ـ

  . جرقه نزند چكش برق سالم استب ـ

  . جرقه نزند كويل سوخته استج ـ

  . جرقه نزند خازن سوخته استد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  8: ت(با زياد كردن فاصله دهانه شمع چه تغييري در سيستم جرقه ايجاد مي شود؟_54

  .آوانس مي شودالف ـ

  .ريتارد مي شودب ـ

  .تغييري نمي كندج ـ

  .جرقه ضعيف مي شودد ـ
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  )  8: ت(: سيلندر نوع خشك_55

  .ميليمتر برقو مي خورد 25/0به 25/0قابل تراشكاري است و اندازهالف ـ

  .برقو مي خورد 010/0به 10/0قابل تراشكاري است و به اندازهب ـ

  .رش و سيلندر با هم تعويض مي شوندقابل تراشكاري نبوده و بج ـ

  . موارد الف و ب صحيح استد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  8: ت(: در مدار سيستم جرقه) فيوز دلكو(خازن_56

  . به صورت موازي بسته مي شودالف ـ

   .به صورت سري بسته مي شودب ـ

  .قبل از كوئل به صورت سري بسته مي شودج ـ

  . موارد الف و ب درست مي باشدد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  8: ت(علل سوختن يا خال زدن دهانه پلاتين چيست ؟  _57

  ن خازنزياد بودن فاصله دهانه شمع و نيم سوز بودالف ـ

  زياد بودن مقاومت قبل از كويلب ـ

  آوانس بودن بيش از حد دلكوج ـ

  كم بودن فاصله شمع و ريتارد بودن دلكود ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  8: ت(اگر فاصله دهانه پلاتين دلكو كم باشد ؟  _58

  .ريتارد مي شودجرقهالف ـ

  .جرقه آوانس مي شودب ـ

  .دهانه پلاتين خال مي زندج ـ

  .پيش جرقه بيشتر مي شودد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  8: ت(به هنگام بررسي و تنظيم آدوانس هاي دلكو به كدام ترتيب عمل مي نمايد؟_59

  آوانس استاتيكي ، گريز از مركز ، خلائيف ـال

  آوانس خلائي ، استاتيكي ، گريز از مركزب ـ

  آوانس گريز از مركز ، استاتيكي ، خلائيج ـ

  آوانس استاتيكي ، خلائي ، گريز از مركزد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  8: ت(بر حسب كدام مورد است ؟  )  فيوز دلكو(د ظرفيت خازنواح_60

  آمپرالف ـ

  ميكرو فارادب ـ

  كولنج ـ

  اهمد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  8: ت(وصل مي شود؟) پلاتين(كدام ترمينال كويل به دلكو_61

  ال مثبت كويلترمينالف ـ

  برج مركزي كويلب ـ

  ترمينال منفي كويلج ـ
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  سيمي مشترك از مثبت و منفي كويلد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  8: ت(: اثر خازن در مدار سيستم جرقه_62

  . استبراي جلوگيري از سوختن دهانه پلاتينالف ـ

  . براي افزايش ولتاژ جرقه استب ـ

  افزايش طول زمان جرقهج ـ

  .همه موارد صحيح مي باشدد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  8 :ت(با جدا كردن يكي از واير شمع ها در موتور روشن در كدام حالت شمع سالم است ؟  _63

  . لرزش موتور كم شودالف ـ

  .لرزش موتور زياد شودب ـ

  .تغييري در لرزش موتور ايجاد نشودج ـ

  .موتور خاموش شودد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  8: ت(: سوئيچ براي اتصال   IGNترمينال_64

  .منفي يا خروجي كويل بسته مي شودبه ترمينالالف ـ

  .مستقيم به پلاتين مثبت وصل مي شودب ـ

  .مستقيم به خازن دلكو وصل مي شودج ـ

  .به ترمينال مثبت يا ورودي كويل وصل مي شودد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  8: ت(ي وسايل نقليه زير ترجيح مي دهد كه از شمع گرم استفاده كنيد؟در كداميك از موتورها_65

  .در خودروهايي كه خام سوزي دارندالف ـ

  . در خودروهايي كه داراي روغن سوزي و حركت و توقف آنها زياد استب ـ

  . در خودروهايي كه كمپرس آنها كمتر از حد مجاز استج ـ

  . سيلندر آنها معيوب استدر خودروهايي كه واشر سرد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  8: ت(: در دورهاي زياد) آوانس(پيش جرقه_66

  . بوسيله آدوانس  مكشي انجام مي شودالف ـ

  .بوسيله وزنه هاي آدوانس لنگري انجام مي شودب ـ

  . احتياج به پيش جرقه موتور نمي باشددر دور زيادج ـ

  . بوسيله آدوانس مكشي و وزنه اي انجام مي شودد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  8: ت(براي يك اتومبيل كورسي و پر شتاب كدام يك از شمع هاي زير پيشنهاد مي گردد؟_67

  شمع سردالف ـ

  شمع گرمب ـ

  شمع نيمه گرمج ـ

  .هر كدام باشد فرقي نمي كندد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  8: ت(: از آفتامات در دينام_68

  . براي افزايش مقدار برق خروجي استفاده مي شودالف ـ

  . ار برق خروجي دينام به مدارها و باطري استفاده مي شودبراي تنظيم مقدب ـ
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  . براي جلوگيري از سوختن دينام استفاده مي شودج ـ

  هيچكدامد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  8: ت(: خازن با پلاتين_69

  .بطور سري وصل ميشودالف ـ

  . بطور موازي وصل مي شودب ـ

  .به هر دو صورت مي توان آن را وصل كردج ـ

  هيچكدامد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  8: ت() : مكشي(صفحه پلاتين درزمان آوانس خلائي_70

  .موافق چكش برق حركت مي كندالف ـ

  .رق حركت مي كندعكس چكش بب ـ

  .در هر دو جهت حركت مي كندج ـ

  .حركت نداردد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  8: ت(كار پلاتين دلكو چيست؟  _71

  . كليد قطع و وصل مدار اوليه كوئل و نوسان ساز كوئل استالف ـ

  . ختن خازن استجلوگيري از سوب ـ

  . براي به حركت در آوردن الكترون هاي مدار ثانويه استج ـ

  . براي بالا بردن ولتاژ كوئل مي باشدد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  8: ت(: خازن در مدار جرقه_72

  .ا شارژ مي شوددر زمان باز شدن پلاتين هالف ـ

  .در زمان بسته شدن پلاتين ها شارژ مي شودب ـ

  .در زمان القايي در سيم پيچ اوليه شارژ مي شودج ـ

  .در هيچكدام خودالقايي ايجاد نمي شودد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  8: ت(: جريان خود القايي در كوئل_73

  .در مدار ثانويه ايجاد مي شودالف ـ

  .در مدار اوليه ايجاد مي شودب ـ

  .در هر دو مدار ايجاد مي شودج ـ

  .در هيچكدام خودالقايي ايجاد نمي شودد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  8: ت(: كم باشد مقدار زاويه داولاگر فاصله دهانه پلاتين_74

  .كم مي شودالف ـ

  .زياد مي شودب ـ

  .فرقي نمي كندج ـ

  .به دور موتور بستگي داردد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  
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  )  8: ت(: وظيفه آوانس وزنه اي در دلكو_75

  ردن جرقه در حالت دور آرامآوانس كالف ـ

  آوانس كردن جرقه را با توجه به حرارت موتورب ـ

  آوانس كردن دلكو در حالت شتابج ـ

  .جلو انداختن جرقه هنگامي كه موتور در دور بالا مي باشدد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  8: ت(ه نقطه مرگ بالا و پايين حركت پيستون چه مي گويند؟به فاصل_76

  حجم مفيدالف ـ

  كورس پيستونب ـ

  حجم كلج ـ

  حجم تراكمد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  8: ت(: در صورت خرده شدن يكي از چند ضلعي ميل دلكو_77

  .دلكو صدا مي كندف ـال

  .موتور سه كار مي كندب ـ

  . بوش ميل دلكو خراب استج ـ

  هر سه موردد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  8: ت(پايه شمع وقتي در سر سيلندر قرار مي گيرد؟_78

  .قرار گيردبايد تراز با اطاق احتراقيالف ـ

  .بايد پايين تر از اطاق احتراقي قرار گيردب ـ

  .بايد بالاتر از اطاق احتراقي قرار گيردج ـ

  هيچكدامد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  8: ت(زاويه داول در دلكو چه كاري انجام مي دهد؟_79

  .ان باز بودن دهانه پلاتين را زياد مي كندزمالف ـ

  .باعث تشكيل حوزه مغناطيسي در كوئل مي شودب ـ

  .حوزه مغناطيسي كوئل را ضعيف مي كندج ـ

  . زاويه نشست يا بسته بودن دهانه پلاتين مي باشدد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  9: ت(: رارادياتورهايلولهگرفتگيرسوب_80

  .نماييمميتميززيادآبفشاربوسيلهـالف

  . نماييمميتميزكمپرسورفشاربوسيلهـب

  .كنيمميتميز وزنيمميسيخراهالولهرادياتورپايين وبالاهايمنبعكردنبازباـج

  . استصحيحموردسههرـ د

 ---------- -------------------------------------------------------------------  

  )  9: ت(: علتبهرادياتورآبداخلدرهاحبابوجودموتوركارهنگام_81

  . باشدميآبگردشـالف

  . باشدميرادياتورنشتيـب

  . باشدميرادياتورمجرايگرفتگيرسوبـج

  هيچكدامـ د
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------ -----------------------------------------------------------------------  

  )  9: ت(: دليلبهدرموتورهاترموستاتازاستفاده_82

  . استموتوربهتركردنخنكـالف

  .باشدميسيلندرسرواشرسوختنـب

  .استموتورنرمالحددر وسريعشدنگرمـج

  هيچكدامـ د

 ------- ----------------------------------------------------------------------  

  )  9: ت(  ؟شودميباعثباشدشدهسفتخيليپروانهتسمهاگر_83

  .كندميشارژمطلوبنحوهبهدينامـالف

  . شودميخرابپمپواتر ودينامبلبرينگـب

  .دهدميگردشخوبيبهراآبپمپواترـج

  . شودمياندازهازبيشدينامشارژـ د

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  9: ت(آورد؟ميدرحركتراديگرهايدستگاهازيككدامپروانهتسمه_84

  فرمانهيدروليكپمپ- لنگميل-دينامـالف

  كولركمپرسور-سوپاپميل-دينامـب

  فرمانهيدروليكپمپ- كولركمپرسور-دينامـج

  بخاريپنكه- كولركمپرسور- دينامـ د

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  9: ت(  ؟شودمينصبترموستاتمحلنزديكيدر) آمپردهندهفرمان(آبفشنگيچرا_85

  . استنقطهترينگرمـالف

  . استزيادآبجريانـب

  . استنقطهسردترينـج

  . استكمآبجريانـ د

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  9: ت(  ؟چيستكنندهخنكسيستمدرموتورآوردنجوشعلت_86

  . استترموستاتنكردن ركاـالف

  . استپروانهتسمهشدنپارهيا وشدنشلـب

  .باشدميپمپواترنكردنكارـج

  . استدرستفوقموردسههرـ د

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  9: ت(  ؟استنوعكدامازآبپمپ_87

  فشارتعديلسوپاپباپيستونيـالف

  مركزازگريز وايپروانهـب

  . باشدايپروانه وپيستونياستممكنـج

  . استمتداولبيشترروتوري وايدندهنوعـ د

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  9: ت(كند؟ميكسبكجاازراخودنيرويترموستات_88

  موتورآبگرمايـالف

  پروانهتسمهـب

  پمپواترفشارـج
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  موتوردورـ د

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  9: ت(: تربوشباموتوريكدر_89

  . داردتماسبوشجدارهبامستقيماًآبـالف

  .داردتماسپيستونجدارهبامستقيماًآبـب

  .استتماسدرلنگميلبامستقيماًآبـج

  . استتماسدرهاسوپاپجدارهبامستقيماًآبـ د

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  9: ت(  ؟چيسترادياتوردربوظيفه_90

  . استآبشدنسردهنگامخلاءنشدنايجادبرايديگري واضافيآب وبخارخروجبراييكيسوپاپدوارايدـالف

  . باشدميغبار وگردازجلوگيريبرايـب

  . باشدميآبزدنبيرونازجلوگيريبرايـج

  . باشدميخلاءايجادازجلوگيريبرايـ د

 -------------------------------- ---------------------------------------------  

  )  9: ت(: موتوربودنروشنحالدراستبستهترموستاتكههنگامي_91

  . كندميكارپمپواترـالف

  .كندميگردشسيلندرسر وسيلندرطرفبامجدداً وآمدهپمپواتربهفرعيمدارازآبـب

  . كندنميكارپمپواترـج

  .استصحيحب والفمواردـ د

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  9: ت(: ترموستاتروي) سوراخ(كوچكسوپاپ_92

  .داردعهدهبهراآبخروجوظيفهـالف

  . داردعهدهبهترموستاتبودنبستههنگامبهرابخارات وهواهايحبابخروجوظيفهـب

  . داردعهدهبهرادياتور  بهموتورازرابخارات وهواهايحبابورودوظيفهـج

  .داردعهدهبهراآبكنترلوظيفهـ د

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  9: ت(: پمپواترپمپاژكميعلت_93

  . استكنپخشآبشدن دخرـالف

  .استپوستهبهنسبتكنپخشآببودندورـب

  . استنمدكاسه وبلبرينگخرابيـج

  . استصحيحب والفمواردـ د

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  9: ت(: سيلندربغلهايپولك_94

  . استزمستاندرسيلندرتركازجلوگيرييبراـالف

  . استموتوربدنهساختنترسبكبرايـب

  . باشدميموتوراوليهكردنگيريريختهترراحتبرايـج

  . باشدميآبهايكانالشستنترراحتبرايـ د

 ------------------------------------------------------------------------- ----  
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  )  10: ت(شود؟مياستفادهمورديچهبرايگيرموجميلاز_95

  سائيلاستيكازجلوگيريـالف

  هاپيچسردر وچرخبازي وجادهبلندي وپستياثردرجلوچرخدوبينتعادلـب

  هاچرخكردنبالانسجهتـج

  هاپيچسردرفرمانفلكهچرخشجهتـ د

 ------------------ -----------------------------------------------------------  

  )  10: ت(گردد؟ميمستقيمحالتبهفرمانبرگشتباعثزاويهكدامهاپيچسردرحركت وزدندورهنگام_96

  كمبرزاويهـالف

  اوتتوزاويهـب

  اينتوزاويهـج

 پينكينگزاويهـ د

----------------------- ------------------------------------------------------  

  )  10: ت(: خودرودرفرمانزدنعلت_97

  محورمهرهبودنشل وطبقبوششدنگشادـالف

  هاسيبكخرابيـب

  هاچرخنبودنبالانس وكمكزيرسيبكخرابيـج

  .استدرستفوقمواردتمامـ د

 ---------------------- -------------------------------------------------------  

  )  10: ت(كند؟ميتعيينرافرماندورانشعاعمقدارزيرزوايايازكداميك_98

  كمبرزاويه وجمعيسرزاويهـالف

  دستسگمحورانحرافزاويه وكمبرزاويهـب

  دستسگمحورانحرافزاويه وجمعيسرزاويهـج

  هاچرخپيروزاويه وجمعيسرزاويهـ د

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  10: ت(: جلوهاچرخساييلاستيك_99

  )هاچرخدهانهتنظيم(استفرمانناميزانيـالف

  . استهاسيبكشدنشل وسائيدگيـب

  . استدرستب والفمورددوـج

  هيچكدامـ د

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  10: ت(: عقبديفرانسيلهاياتومبيلدرچرخهاجمعيسر_100

  . باشدميساييلاستيكازجلوگيريبرايـالف

  . استفرمانزدنازجلوگيريبرايـب

  . باشدميهاچرخفرارازجلوگيريايبرـج

  .كنندحركتموازيهاچرختاشودميواردهاچرخبهزمينازكهنيرويي وهاسيبكلقيازجلوگيريبرايـ د

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  10: ت(دارند؟بيشتريارتعاشزيرفنرهايازكداميك_101

  مارپيچيفنرـالف

  پيچشيفنرـب

  شمشيفنرـج

  موردسههرـ د
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 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  10: ت(: باعثفنرشاهبهنسبتزيرينفنرهايبيشترانحنايشمشفنردستهيكدر_102

  . شودميفنردرارتعاشدنشزيادـالف

  .شودميفنرطولازديادازجلوگيريـب

  . شودميهاپيچسردرمركزازگريزنيرويكردنخنثيـج

  .شودميفنرارتعاشاتكردنمستهلكباعثـ د

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  10: ت(  ؟چيستتعليقسيستمدرنرفكمكوظيفه_103

  .كندميعملترقويشدنبازموقعدر وضعيفشدنجمعموقعدر وگيردميرافنرنوساناتـالف

  .كندميعملترضعيفشدنبازموقعدر وقويشدنجمعموقعدر وگيردميرافنرنوساناتـب

  .كندميعمليكنواختشدنبسته وازبموقعدر وكندميجلوگيريفنرشكستنازـج

  . كندميعملقويحالتدوهردر ودادهافزايشرافنرقدرتفنركمكـ د

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  10: ت(: فرمانجعبهخارهزارعمل_104

  .دهديمكاهش  رافرمانفلكهسرعتـالف

  .دهدنميتغييرراگشتاور ودورنسبتـب

  .كندميتبديلبرگشتي ورفتحركتبهرامارپيچدورانيحركتـج

  . استصحيحج والفمواردـ د

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  10: ت(دارد؟نامچهكندميمستهلكاتومبيلبهرادهجاازناشيضربات واثراتكهابزاري_105

  فنركمكـالف

  فنرـب

  فنركمك وفنرـج

  چرخلاستيكـ د

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  10: ت(: باعثخودروهادرمنفيكستر_106

  فرمان) شدننرم(گشتنراحتـالف

  فرمانشدنسفتـب

  مستقيمحالتبهفرمانبرگشتباعثـج

  سائيلاستيكـ د

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  10: ت(: يعني  لاستيك 6.00-14_107

  . است  و عرض آن 6.00 14قطر داخليالف ـ

  . است   14و قطر خارجي آنقطر داخلي 6.00ب ـ

  . است  و قطر داخلي آن 6.00 14عرض لاستيكج ـ

  هيچكدامد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  10: ت(چنانچه لاستيك چرخ بالانس ديناميك نباشد؟_108

  . پايين و لاستيك سايي مي شودباعث زدن فرمان در سرعت هايالف ـ

  . باعث زدن فرمان در سرعت هاي بالا و لاستيك سايي مي شودب ـ

  . باعث سفت شدن فرمان و لاستيك سايي مي شودج ـ
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  . باعث لاستيك سايي در وسط لاستيك مي شودد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  10: ت(لقي طولي مارپيچ فرمان پيكان را از چه محلي تنظيم مي كنند؟_109

  واشرهاي درپوش و بدنهالف ـ

  سفت كردن مهره هزار خار فرمانب ـ

  سفت كردن پيچ هاي درپوش و بدنهج ـ

  تغيير ضخامت واشر بين لوله و بدنهد ـ

 --------------------------------------------------- --------------------------  

  )  10: ت(در تعليق جعبه فرمان ساچمه اي وظيفه لوله هادي چيست ؟_110

  ذخيره ساچمهالف ـ

  ذخيره روغنب ـ

  انتقال ساچمهج ـ

  گرفتن لقيد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  10: ت(داشتن بالاي چرخ به داخل و خارج را چه مي نامند؟انحراف_111

  كمبر منفي يا مثبتالف ـ

  كستر منفي يا مثبتب ـ

  زاويه تو اينج ـ

  زاويه تو اوتد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  10: ت(شكل هاي زير ساخته مي شوند؟فنرهاي فولادي در سيستم تعليق به_112

  مارپيچيالف ـ

  تخت و پيچشيب ـ

  لوله اي و تختج ـ

  پيچشي/ مارپيچي/ شمشيد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  10: ت( :خلاصي فلكه فرمان بيش از مقدار چهار انگشت_113

  . جعبه فرمان خراب استـالف

  .سيبك ها خراب مي باشندب ـ

  .بلبرينگ چرخ ها خراب مي باشندج ـ

  .موارد الف و ب صحيح مي باشدد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  10: ت(زاويه كمبر مثبت به چه منظور است ؟_114

  . راي جلوگيري از سايش لاستيك استبالف ـ

  . براي راحت تر بودن فرمان  و جلوگيري از انتقال ضربات بر فلكه فرمانب ـ

  . براي جلوگيري از زدن فرمان استج ـ

  . براي جلوگيري از سفت بودن فرمان در سر پيچ ها و برگشت بهتر فرمان بجاي اول استد ـ

------------------------------- ----------------------------------------------  
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